

毛腾飞阳卫国参加分组讨论 凝心聚力 加快推动株洲高质量发展

1月2日,市委十二届八次全会暨市委经济工作会议召开,会议期间,与会人员分组讨论了大会报告。市委书记、市人大常委会主任毛腾飞,市委副书记、市长阳卫国分别参加了第三、第一组的讨论。

第三组参会人员大多来自攸县,大家发言踊跃,会场气氛热烈。大家认为,大会报告亮点纷呈,干货满满,在巩固脱贫、转型发展、中国动力谷建设、放管服改革的关键时期,大会进一步统一思想,凝聚了人心,鼓舞了士气,必将激励全市广大干部群众更加锐意进取、奋发有为。讨论中,“信心”“实干”成为高频词。大家建议,要尽快出台激励干部担当作为干事创业的具体实施意见,建立健全容错纠错机制,同时加强对基层干部的培养等。

毛腾飞边听边记,不时插话交流。他说,大家提出的建议有针对性、有价值,听了很受启发。当前,株洲发展站在了新的起点上,要统一思想,凝心聚力,围绕中央、省委、市委工作部署,加快推进“一谷三区”建设,加快推进基本现代化进程。要建好政治生态,切实加强干部队伍作风建设,严守政治纪律和政治规矩,以山清水秀的政治生态激励广大干部敢于担当、干事创业。要建好产业生态,着力推进产业转型升级,不断延伸产业链条,做大产业集群,优化产业发展环境,构建让投资者心动的产业生态。要建好自然生态,扎实推进农村人居环境整治、乡村振兴各项工作,以美丽宜居的自然生态提升发展形象、提振发展信心。

“振奋人心”“来之不易”“催人奋进”……第一组讨论现场,大家围绕大会报告,谈体会、说感受、提建议,气氛热烈。大家认为,过去一年的成绩来之不易,务必倍加珍惜,不断巩固提升,将认真领会、贯彻落实好会议精神,在市委的领导下,主动作为、真抓实干,全力以赴推动株洲高质量发展。

阳卫国表示,在看到成绩的同时,也要正视存在的困难,保持定力和耐力,迎难而上。要进一步振奋精神,坚定信心,撸起袖子、甩开膀子,狠抓落实,扎实做好各项工作。要突出高质量发展主题,聚力产业、乡村两大振兴,持续发力、久久为功,推动产业振兴;立足资源优势,加快特色城镇建设,培育发展壮大特色优势产业,全面提升农村人居环境,推动乡村振兴。要补短板,处理好政府与市场的关系,补齐民营经济短板;加快提质改造,补齐基础设施短板;进一步转作风,补齐发展环境短板。要守底线,牢牢守住基本民生、债务风险、生态环保、安全稳定底线,确保经济社会大局稳定。

(记者 胡文洁 陈正明)

我市去年引进“三类500强”项目49个

本报讯(记者 戴凇)记者昨日从市委十二届八次全会暨市委经济工作会议上获悉,我市2018年全年共引进“三类500强”项目49个,超额完成年度任务。株洲市及县市区两级共签约项目316个,超额完成全年200个的任务。

“三类500强”项目是指世界500强、中国500强和民营500强三类企业。据统计,2018年全市共签约49个“三类500强”企业项目(含地产项目、协议项目),其中经省“产业项目建设年”联席会议认定的项目共14个,超额完成年度目标任务4个。按县市区统计,高新区共引进13个项目,

其中省级认定项目6个;芦淞区引进2个项目,全部通过省级认定;荷塘区引进5个项目,其中省级认定项目2个;石峰区引进12个项目,其中省级认定项目2个;株洲经开区引进4个项目,其中省级认定项目1个;株洲县(渌口区)引进3个项目,其中省级认定项目1个;醴陵市3个,攸县1个,茶陵县2个,炎陵县2个,跨区项目2个。

除此以外,全年市、县市区两级共完成签约项目316个,超额完成全年200个的任务。奇点汽车、中科院大数据中心、华录集团等一大批大项目、好项目相继落户株洲。

乡镇党委书记受邀参会 第一时间了解市委的重大工作安排

本报讯(记者 戴凇)今年召开的市委经济工作会与往年有一个不同的地方,那就是邀请乡镇(街道)的党委书记参会。

据了解,此次市委经济工作会议总结了2018年经济工作,分析当前形势,并部署2019年经济工作。

市委书记、市人大常委会主任毛腾飞表示,这次会议邀请部分企业负责人参加,目的就是向全市发出尊重企业家、弘扬企业家精神的信号,营造重视实体经济、狠抓产业发展的氛围。同时,也希望企业家之间加强交流学习,取长补短,增

强企业竞争力。同时,这次会议还安排了各乡镇(街道)的党委书记参会,目的就是让乡镇(街道)第一时间了解市委的重大工作安排,为更好地打通“最后一公里”创造条件。

“这样我们就能更加清晰地领会会议精神。”醴陵市左权镇党委书记李友鹏说,作为基层代表,印象中这是第一次参加全市性的市委经济工作会,这样的安排体现了市委对城乡融合发展、乡村振兴战略的重视。

下列证件 声明作废

·株洲天兴房地产开发有限公司遗失30003150号湖南省株洲市地方税务局预收款专用凭据(金额20万元)

·天元区隐泉森山日式料理店(税号:92430211MA4PNUF69U)遗失61091452号湖南增值税普通发票,发票代码:043001800104

·欧阳慧(父:欧阳志武,母:袁林)遗失Q430625122号出生证

·株洲市天元区铭洋商行遗失430211600036971号营业执照副本

晚报广告部 288835396



亚洲杯在即,中国队能赢谁?

C组3个对手:吉尔吉斯斯坦、菲律宾、韩国

2019年阿联酋亚洲杯开赛在即,中国队1月7日将迎来第一场小组赛,对手是吉尔吉斯斯坦队。该队是一支“神秘”之师,队内核心球员穆尔扎耶夫效力于土耳其德尼兹利体育俱乐部,综合能力突出;小组中实力较弱的菲律宾队,近几年随着归化球员的增加,实力也有所增强;而韩国队则实力最强。

1 神秘之师吉尔吉斯斯坦

吉尔吉斯斯坦队是本届亚洲杯参赛队中的神秘之师,在此前参加的5次亚洲杯预选赛中,他们都未能晋级,在本届亚洲杯扩军到24支球队后,他们终于成功闯入了决赛。该队虽然整体水平不算高,但是从近年双方与其他对手的比赛记录来看,中国队并不占上风。

赛前,吉尔吉斯斯坦队核心球员穆尔扎耶夫说:“我们已做好了一切参赛准备,我们会向我们的对手表明,我们不是容易被击败的。”这位28岁的球员目前在土耳其德尼兹利体育俱乐部踢球,能力很全面。

吉尔吉斯斯坦队具有典型的中亚风格,讲究整体配合,注重身体对抗,球员脚下技术较为细腻,战术素养较高,但球员单兵作战的能力并不突出。就C组4支球队实力对比看,中国队与吉尔吉斯斯坦队之间的首场对决,将是决定中国队能否从小组突围的关键一战。

2 菲律宾队由老熟人执教

中国队亚洲杯上第二个对手是菲律宾队,该队世界排名第114位,亚洲排名第21位。中国队的世界排名为第76位,亚洲排第7位。从这个角度看,中国队优势明显,但是国足不能因此而松懈,因为菲律宾队中目前已有多名归化球员,该队主帅又是曾在中超和中甲执教过多年的瑞典人埃里克森。

菲律宾足球的发展方式很特别,他们通过归化一批拥有一定战斗力的球员,来迅速提高足球水平。在去年3月进行的亚洲杯预选赛上,菲律宾队名单中的归化球员多达20人,这让菲律宾队的实力不容小觑。在本次23人参赛名单中,菲律宾队的归化球员也有13人。其中司职前锋的菲尔·扬哈斯本德和哥哥詹姆斯·扬哈斯本德皆出自切尔西青训,代表菲律宾队出战过105场和100场比赛,弟弟已为菲律宾队打进50多球,并在前不久亚足联评亚洲杯10大金靴候选之时强势入围。不过,对于中国队来说,菲律宾队的头号门将,现效力于英超卡迪夫城的埃瑟里奇,因为英超赛程和亚洲杯冲突,没能进入菲律宾队名单,这给中国的前锋们多了一点进球的希望。

3 韩国队当家球星状态火热

中国队小组赛第3场的对手是宿敌韩国队,作为本届亚洲杯的夺冠热门之一,此次韩国队可谓精英尽出,阵容豪华。该队当家球星是来自托特纳姆热刺队的主力孙兴慜。不过因与托特纳姆热刺队有约定在先,孙兴慜将缺席小组赛前两场比赛,但却恰好赶上中韩小组之战。孙兴慜近来在英超赛场上状态火热,在近9场英超比赛中打进7个进球、贡献了3次助攻。

去年从重庆队下课,保罗·本托成了韩国队的新帅,他喜欢用4231阵容,强调全员压上,这一战术非常符合韩国球员的特点。自他执教后,韩国队先后击败过乌拉圭、哥斯达黎加和乌兹别克斯坦队,踢平了澳大利亚队、智利队和巴拿马队,保持着热身赛不败的纪录。在最新的国际足联排名中,韩国队排在世界第53位,亚洲第4位。



亚洲杯观战手册

2019年阿联酋亚洲杯(第17届亚洲杯足球赛)将于1月5日至2月1日在阿联酋4座城市中的8座球场举行。这是继1996年后,亚洲杯第二次在阿联酋举行,共有24支球队参加比赛。本届亚洲杯将举行51场比赛,揭幕战将于本周六在阿布扎比扎耶德体育场举行,这里也将是举办亚洲杯决赛的场地。本届亚洲杯吉祥物由小男孩曼苏尔和贾拉的雕像组成,颇具阿联酋当地特色。

赛程安排

小组赛:1月6日至1月18日
1/8决赛:1月20日至1月22日
1/4决赛:1月24日至1月25日
半决赛:1月28日至1月29日
决赛:2月1日

六个小组

A组:阿联酋、泰国、印度、巴林
B组:澳大利亚、叙利亚、巴勒斯坦、约旦
C组:韩国、中国、吉尔吉斯斯坦、菲律宾
D组:伊朗、伊拉克、越南、也门
E组:沙特阿拉伯、卡塔尔、黎巴嫩、朝鲜
F组:日本、乌兹别克斯坦、阿曼、土库曼斯坦

三大特点

1、VAR登场
本届亚洲杯将在淘汰赛1/4决赛阶段开始使用VAR(视频助理裁判系统),这样将有4场八进四、2场半决赛和1场决赛共计7场比赛使用视频回放。小组赛36场比赛和8场1/8决赛不使用视频回放,特别是8场淘汰赛不使用VAR,一旦出现争议判罚还是影响较大。
2、新赛制
2019年阿联酋亚洲杯第一次扩军为24支球队,这也带来了全新的赛制。具体来说,本届亚洲杯的赛制与2016年法国欧洲杯一样,即6个小组前两名球队和4支成绩较好的小组第三支球队晋级16强,且不设三四名决赛。至于具体的排名规则,则是优先比较同分球队之间的胜负关系,之后才是一次比较小组赛总净胜球和进球数。
3、加时赛可换第四人
本届亚洲杯规则最大的改变当属加时赛换人规则,即在加时赛开始之后可以多换一人。根据这一修改,比赛进入加时赛阶段后,每支球队将拥有一个额外的换人名额。事实上,由于第四名球员的替换只能在加时赛期间使用,因此只适用于淘汰赛阶段。

小组赛十大焦点战

A组 阿联酋VS巴林(1月6日)
C组 韩国VS菲律宾(1月7日)
D组 伊拉克VS越南(1月8日)
F组 日本VS土库曼斯坦(1月9日)
A组 印度VS阿联酋(1月11日)
F组 土库曼斯坦VS乌兹别克斯坦(1月14日)
B组 澳大利亚VS叙利亚(1月15日)
D组 伊朗VS伊拉克(1月17日)
C组 韩国VS中国(1月16日)
E组 沙特阿拉伯VS卡塔尔(1月18日)

(据北京晚报)

精神文明建|公益广告
文明株洲
株洲每天不一样
株洲市文明办 宣

微利服务民生
株洲超市 珠江店
ZHUBAI-MART
店庆专享 2019年1月4日-1月7日
地址:天元区珠江南路266号 电话:22511511
7TH 周年庆
在超市内一次性购物
送500g 中德威面粉 滑挂面2支
满88元
送心相印厨房专用纸巾1袋
满128元
《中国名牌产品、中国驰名商标、国家地理标志保护产品、绿色食品》